

Programe de parteneriat

IP CEEF explorează continuu oportunitățile de consolidare a capacității instituționale de formare profesională continuă în domeniile sale de specializare oferite de către structurile partenere (Centrul pentru Educație Antreprenorială și Asistență în Afaceri (CEDA) și Reprezentanța CALLIDUS Moldova).

Astfel, în cadrul proiectului „Activitatea de Instruire în Domeniul Antreprenoriatului și Angajării în Câmpul Muncii, Faza a IV-a (MEEETA IV)” implementat de CEDA, în colaborare cu Ministerul Educației (ME) și cu suportul Fundației Liechtenstein Development Service (LED) este creat un grup de formatori (15 dintre care sunt angajații IP CEEF - cadre didactice cu formare profesională inițială în domeniul științelor economice, inclusiv deținători ai titlului de doctor în științe economice și certificate de formatori) care vor fi implicați în formarea cadrelor didactice care predau disciplina „Bazele Antreprenoriatului” în instituțiile de învățământ profesional tehnic din Republica Moldova în baza curriculumului actualizat. Conform Memorandumului de înțelegere între parteneri, IP CEEF va constitui principala instituție care va asigura formarea profesională continuă în domeniul respectiv, după încetarea proiectului.

Reprezentanța CALLIDUS în Republica Moldova, în parteneriat cu MECC, Banca Națională a Moldovei, Comisia Națională a Pieței Financiare implementează proiectul *Centrul de formare continuă practică pentru specialiștii în domeniul finanțelor din Republica Moldova (Centrul FINPractice)* în cadrul căruia sunt elaborate și pilotate curricula modulare pentru 5 programe de formare continuă, sunt formați formatorii (inclusiv 6 cadre didactice din IP CEEF), antrenați în pilotarea acestora. În baza Memorandumului de înțelegere între parteneri, IP CEEF va asigura durabilitatea proiectului. Centrul FINPractice permite deja extinderea grupurilor de beneficiari de formare continuă din contul specialiștilor din sectorul financiar-bancar și nonbancar, al absolvenților instituțiilor de profil, studenților, șomerilor cu studii economice.